10·12 星期三

极端主义物品案开庭

星报讯(正言记者 王玮伟/文 黄洋洋/图) 10月11日,安徽首例宣扬恐怖主义、极端主义物品案在合肥市中院公开审理。被告人布某某被指控非法持有宣扬恐怖主义、极端主义的音频、电子书多部。法庭上,布某某对检方的指控不持异议。

现年22岁的被告人布某某,女,维吾尔族人,中专文化程度,学生。 经依法审理查明,2013年,被告人布某某通过手机QQ与拉某某(自称)在网上成为好友。2014年11月份之后,"拉某某"告诉被告人自己已到土耳其,并通过QQ、微信等网络聊天工具向被告人宣传介绍宗教极端思想。

之后,被告人对其宣传的宗教极

端思想产生兴趣,并将米某某(另案处理)介绍给拉某某认识,三人建立了专门的微信聊天群。拉某某通过手机聊天软件,向两人发送宣传宗教极端思想、恐怖主义、极端主义的音频、电子书等资料,并煽动两人出境参加"圣战"。

两人接收相关资料,并曾向旅行社 电话咨询出境事宜,因费用及护照办理 等原因未果。2015年11月至12月,拉 某某向两人再次发送了宣传宗教极端 思想的音频等资料。2015年12月26日,公安机关依法传唤了布某某和米某 某,并从被告人布某某的手机内查获5 部音频、6部电子书。经安徽省反恐工 作领导小组审读认定,2部音频为暴恐

音频,3部电子书为宣扬极端主义的非 法宗教宣传品。

合肥市检察院受理后,2016年4月 12日已告知被告人有权委托辩护人,依 法讯问了被告人,审查了全部案件材 料。其间,退回公安机关补充侦查一 次,依法延长审查起诉期限一次。 检方认为,被告人布某某非法持有 宣扬恐怖主义、极端主义的音频、电子 书多部,情节严重,犯罪事实清楚,证据 确凿充分,应当以非法持有宣扬恐怖主 义、极端主义物品罪追究其刑事责任。 法庭上,被告人布某某当庭承认了所有 指控。本案并未当庭宣判。



#### 合肥"电信诈骗"克星 入围全国创客大赛十强

星报讯(杨璨 记者 祝亮) 10月 10日,由工业和信息化部主办、工业和信息化部信息中心与广东省经济和信息化委员会承办的2016年"创客中国"创新创业大赛决赛,在第十三届中国国际中小企业博览会期间于广州启动。10月11日,比赛结果公布,来自合肥市庐阳区合创邦·创客空间孵化的"泷汇安全"创客团队的项目"伪基站识别及精准定位系统(智慧城市安全预警系统)"获得优胜奖,位列全国前十。

据介绍,该项目通过快速扫频,迅速捕捉周围伪基站、黑电台等异常电磁波目标信号,消灭伪基站和黑电台,从技术源头打击电信诈骗,并大大提升执法效率,节约办案成本。

据了解,此次双创大赛中,国家工信部发布了创客中国国家创新体系,分别由大企业、小微企业、科研院所、高等院校、创客空间、个人创客六大创新力量组成,其中合创邦作为全国唯一创客空间代表,在比赛现场向社会各界介绍了其发展过程和创新成果。

### 45所中小学 将实现无线网 全覆盖

星报讯(於新东 刘亚萍 记者 沈娟 娟) 今后,合肥市蜀山区的老师和学 生们可以在校园内免费下载学习资 料、访问网页等。市场星报、安徽财经 网记者从合肥市蜀山区教体局获悉, 该区将在辖区45所中小学实现无线网 启动无线网全覆盖建设,目前该项目 正在招投标,项目预算为586万元,预 计年底前将竣工验收。

"建成后,学生和老师在校园里的任何一个角落都可无线上网。"合肥市蜀山区教体局电教馆有关负责人表示,还可以满足老师们移动办公,课堂上,老师可以通过移动终端上传学习资料,上网体验终端下载速率将达到300KB,访问网页流畅。

此外,该区在辖区华府骏苑小学、 宁溪学校、望龙学校、西园新村小学、 颐和佳苑小学、绿怡小学、潜山路学 校、黄山路小学等12所学校的24个班 级试点电子书包。

### "火龙果采摘节"周六约起

星报讯(付小娇 朱元睿 孙雨静记者 沈娟娟) 热带水果火龙果想必你不会陌生,但你见过紫心的火龙果吗? 你知道火龙果是怎么长出来的吗? 10月15、16日,2016蜀山区文化旅游年暨秋实·采摘节——火龙果采摘节即将在小庙镇枣林生态园举行,这也是合肥首个"火龙果采摘节"。

在火龙果采摘节现场,市民可以 观赏长势奇特的火龙果,品尝合肥土 壤里长出来的热带水果。

"是刚研发出来的一个新品种,紫

心的,跟红心和白心火龙果相比,体积 更小,肉质也更紧实,当然,价格上也 会稍微贵一点。"相关负责人在接受市 场星报、安徽财经网记者采访时说。

除了采摘火龙果,市民还能在现场看水果雕刻,大厨烹饪以火龙果为原料的美味佳肴,小朋友们还能参加从林寻宝等游戏。

逛吃逛吃,如果你逛累了,采摘节现场还有30多家美食等你品尝,分子冰淇淋、泰式菠萝饭、蟹黄汤包、蚵仔煎……市民可以大饱口福。

# 2016合肥苗交会下周登场

星报讯(张新正记者董艳芬) 市场星报、安徽财经网记者从合肥市园林局获悉,2016中国·合肥苗木花卉交易大会将于2016年10月21~23日在中国中部花木城(肥西)举行。

据了解,本届苗交会以"苗联天下、花漫合肥"为主题。共分7项重点活动,分别为全省林木种苗发展

座谈会、开幕巡馆及中国·中部花木城电子商务交易平台启动仪式、供给侧改革下苗木产业发展研讨会、大数据在苗木产业中的应用讲座、第三届"倡导低碳生活,建设绿色家园,圆梦美丽中国——我承诺,我践行"万人公益百米签名墙活动、森林旅游一日游及苗木基地参观考察、成果发布。

## 明天到滨湖看大师秀绝活

星报讯(记者 祝亮) 第五届中国·合肥技工节,将作为2016年全国"双创活动周"合肥分会场专项活动之一,于2016年10月13日在合肥滨湖要素大市场举行。

技工节上,将现场展示合肥市 13家技工院校和职业培训机构的教 学成果、师生制作的工件和作品等; 选择具有高超技艺的优秀技能人才, 现场展示他们的高超技能。

此外,还将举办技能人才现场 及网络招聘会。合肥市公共就业人 才服务管理中心将组织100多家用 人单位提供3600多个就业岗位,开 展现场招聘,并同步开展网络招聘 活动。

### 合肥将迈入现代城市电网新阶段

星报讯(李岩 刘玲 本报记者) 日前,记者从合肥市召开的2016年电网规划建设专题调度会上了解到,为确保2017~2018大负荷期间合肥地区安全可靠用电,合肥供电公司提前启动"十三五"规划的10个重点电力建设项目,三年内,合肥地区将迈入现代城市电网发展新阶段;以分区细化的域格化规划(合肥共分为118个配电网格)为蓝图,分层分区有序建设,城乡配电网进入历史性发展快车道。

另外,三年内,合肥也将重点解决城乡及区域电网发展不平衡问题,加大对县域、开发区的电网薄弱环节的建设改造,使城乡居民和各类工商业用户更加平等地享有供电资源。打造滨湖高可靠配电网示范区,以包河和瑶海的一环核心区域、徽州大道及金寨路沿线、五里墩等区块为重点,加大老城区配电网建设改造,提高城市核心区的供电质量。加大巢湖、庐江的电网投入,大幅度提高该区域主配网的水平。

### 男子捅死催债好友 一审获死刑

星报讯(正言 记者 王玮伟) 面对上门催要债务的小军(化名),肥东男子付某因还债问题没谈拢,持刀捅死这位曾经的好朋友。10月11日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市中院获悉,该院一审判决被告人付某死刑。目前,付某已提出上诉。

付某与被害人小军存在债务关系,小军曾向付某催要欠款未果。今年2月7日12时许,小军带其朋友亮亮和小亮到付某位于肥东梁园的家中催要钱款。付某见对方人多,在其家中2楼卧室拿了一把单刃尖刀放在上农内侧口袋中。后付某与小军单独来到付某家房屋北侧一田地中谈还款的事。其间发生争执,付某从怀中拿出单刃尖刀捅刺小军胸部、头部,致其当场死亡。

归案后,付某交代,小军要的钱是在2014年夏天发生的,当时,小军多次邀请付某前去赌博,付某输了几万元后,小军拍胸口对别人讲这个钱由他帮其担保。付某称,小军来要钱时,他身上没钱,两人因此发生争执。

法院认为,付某的行为构成故意 杀人罪,犯罪手段残忍,主观恶性和人 身危险性极大,性质极其严重,应予严 惩。据此,法院作出上述判决。

### 合肥市再次提高 市区城乡低保标准 户月人均551元

星报讯(朱本生记者 祁琳) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市民政局获悉,经合肥市政府研究决定,从2016年7月1日起,合肥市市区城乡居民最低生活保障标准由2015年的户月人均510元调整为户月人均551元。7月起的差额将补发,各县(市)城市居民最低生活保障标准市定指导线为户月人均不低于462元,且年增幅不低于5%。

据了解,这是合肥市第13次调整城市低保标准。城市低保提标后,合肥市被征地农民养老保障、未就业随军家属、市级救助站受助人员、退役士兵分配期间生活费四个关联项目随之提高

政策发